Ofpa 2°

2.1
o) Na ypaete toug urmoAoyLopoU ¢ oag yLa Tov mpoodLloplopd Tou aplBuou oeibwong tou
Beiou oto WOV SO32~. (uovabec 4)
B) Na ypaete TOuC XNULKOUC TUTIOUC TWV EVWOEWV: avOpakilkd aoBEotio, udpoxAwpLo,
udpoteidlo Tou payvnoiou, ofeiblo Tou vartpiou. (Lovadec 8)
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2.2 N CUUTTANPWOETE TIG XNMULKEC EELOWOELC (POTOVTA KOl CUVTEAEOTEC) TWV TTOPAKATW XNULKWV
avtiSpAaoewv mou yivovtat OAsC. (Lovadec 9)

a) Zn(s) + HCl(aq) =

B) BaCOs(s) + H2S04(aq) =

v) NaOH(aq) + HNOs(aq) >
Na avadépete Tov AGyo Ttou yivovtal oL avtldpaoelg a Kal B.(uovadec 4)
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